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1. Sinif Ad-
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-31
17. Ayse hikaye kitabinin birinci giin 7, ikinci gtin 4, 21. l-) 11-3=8
{iglincii giin ise 8 sayfasini okumustur. Murat II-) 8+5=13
toplam kag sayfa kitap okumustur ? ) 12-3=6

A) 15
C) 19

B) 17
D) 21

18. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar kiiglikten biylige dogru
siralanmistir?

A) 27 -15 - 25
C)12-15- 81

B) 3-9-1
D) 3-11-8

19.Bahgemizde toplam 5 tane elma ve 6 tane
kayisi agacimiz vardir. Babam agaglarimizdan
3 tanesini keserse geriye kag agacimiz kalir?

A) 8 B) 10

C) 12 D) 14

20. Asagida verilen iglemlerden hangisinin
sonucu 14 olur?

A) 19-12=?

C) 15-9=?

B) 9+5=?
D) 7+8=?

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?
A) Yanhz| B) Ivelll
C) lvell D) YanhzIll

22.Babamin verdigi harghgin 10 lirasini harcadim,
geriye 8 lira param kaldi. Buna gére babam kag
lira harglik vermistir?

A) 2

C)s

B) 18
D) 14

23. 21 sayisi asagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

24. Sinifimizda toplam 16 égrenci vardir.
Bunlardan 11 tanesi 6devini yaptigina
gore kag tanesi 6devini yapmamistir?

A) 2 B) 3

C) 4 D) 5



